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- Moén: Todn TN (Bai djc lap). Lép: 12
DE CHINH THUC. Thési gian 1am bai: 60 phit.
MA DE 132 Dé thi cé 04 trang.

] 10 6
Cau 1: Cho ham s6 f(x) lién tuc trén ° thoéa mén jf(x)dx:'}',jf(x)dx:ljf(x)dfx:i_ Tinh gié trj
0 3 3

clia I:Tf(x)dx.

A. 4. B. 10. 0.9 D. 8.

\/;+ 3—x

Céu 2: Db thi cia ham s6 y= : 5
x —8x +20x-16

cO bao nhiéu dudng ti€ém cén dimng?

Al B. 3. c. 0. D. 2
Céu 3: Tim tép xéc dinh 9 ciaham sé y= e +log, %
—Xx
A. 9 =(—o0;1)U(2;400). B. 9=(1;2).
C. 9=°\{1;2}. D. 9="\{1}.
Céu 4: Cho tir dién ABCD c6 thé tich ¥V véi M, N lén lugt 1a trung diém AB,CD. Goi ¥,V lan lugt la
thé tich ciia MNBC va MNDA. Tinh ti1s 1172
A.l B. l C. l D. E
2 3 3

Céu 5: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D', goi O la giao diém cia AC va BD. Thé tich khéi chép
O.A'B'C'D' bing bao nhiéu lin thé tich khéi hop ABCD.A'B'C'D"?
e B L LY D. 1]
6 4 2 3

Céu 6: Cho cdp sb cong (uﬂ) ¢6 u, =—3 va cong sai d =3. Chon khing dinh ding trong céc khing dinh sau?
A u,=T7. B. u, =3. C.u, =9. D. u, =5.

Céu 7: Cho ham s6 y= f(x) x4c dinh trén 92 ="° \{-1;1}, lién tuc trén mdi khoang x4c dinh vi c6 bang

bién thién sau:

=== i I

Tim diéu kién cin va dii cia tham sé m dé dudng thing d:y=2m+1 ciit db thi cia ham sb y =f(x} tai
hai diém phén biét?

A. me (—o0;—2) U1 +0). B. me (—o0;—2)U(1;+00).

C. me (—m;—Z]U(1;+oo). D. me (—2;1).

Chu 8: Biét ring phuong trinh 4 —32* +m=0 c6 mot nghiém x =0. Tinh nghiém con lai.
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A. L 5. —L C. D.

b | —

Cau 9: S tiép tuyén cia d thi ham sé y =—x*+2x* song song véi truc hoanh 1a
. 1. B. 2. C. 0. D. 1.

Céau 10: Cyc tiéu cia ham so y:%x“_zxz +71a

A. 0. B. 3. .1 0. 2.
Céu 11: Ham s y:%x3—x2 —3x+2019 nghich bién trén

A. (-13). B. (—oo;—1). C. (—o0;=1) va (3;400). D. (3;-+00).
Céu 12: Tir cdc chir s6 0,1,2,3,4,5 co thé 1ap duoc bao nhiéu sb tr nhién cé séu chir s6 khac nhau?
A. 600. B. 240. C. 720. D. 625.

Céu 13: Trong khéng gian v6i h¢ truc toa 4 Oxyz, cho cic diém A,B,C véi M (1;-2;2) 1a trung diém
BC. Biét AB= (0;1;—2],%:(—2;—1;0)_ Tim tga d6 diém A.

A. A(-LL-2). B. A(-2;2;-3). C. 4(0;2;-3). D. A(2;-2;3).
Céau 14: Gié tri 16n nhét ciia ham sd y= V4- xt1a

A, 2. B. 0. C. 4. D. 1.
Céau 15: Trong khéng gian vé&i hé truc toa d§ Oxyz, cho mét hinh tru c6 toa d§ hai tdm cia hai day lan lugt

1a 1(1;2;3) va J(2;3;4). Biét riing ban kinh déy cia hinh try 12 R= 4/3. Tinh thé tich ctia khéi try.
A. 3. B. 7/3. C. 373. D. 3743,
Céu 16: Ham s6 nao duéi ddy nghich bién trén tip xéc dinh ciia n6?

A. y=log ; x. B. y=log, x. C. y=log, x. D. y=Inx.

T

Céu 17: Ham sé y= 1n|x2 —9| khong xac dinh tai bao nhiéu s6 nguyén?

A, 2, B. Vb s6. C. 4 D. 2.
Cau 18: Cho ham sé f(x)=cos(7Inx). Tinh tich phan I:_[f'(x)dx.
1

A. I=-2. B. [=2. C. I=2nm. D. I=-2x.
Céu 19: Trong khéng gian véi hé truc toa d0 Oxyz, cho diém M(a;b;(;) thu6c miat phing
(P):2x—2y+z+3=0thoaman AM =4 véidiém A(1;-2;3). Tinh a+b+c.

A8 B. 2 c. 2. D. 12.

3 3
Cau 20: Trong khéng gian véi hé truc toa do Oxyz, cho céc diém A(1;0;0),B(0;2;0),C(0;0;-2). Biét
rang c6 ba diém phan biét D, E, F sao cho m&i diém d6 tao véi 4, B,C thanh hinh binh hanh. Tinh dién tich
tam gidc DEF.

X 3.5 B. /6. C. 4/6. D. 2.6.

Céau 21: Goi S 1a tip céc gid tri nguyén clia m sao cho ham so y:%f —x? +mx+2018 nghich bién trén
khoang (1;2) va dong bién trén khoang (3;4), Tinh s6 phan tir clia tip S.
A. 10. B. 9. C. 4 D. 5.
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Céiu 22: Cho hai mit phing (P),(Q) song song véi nhau cit khéi céu tim O, ban kinh R tao thanh hai
hinh trén cing ban kinh. Xét hinh nén c¢é dinh tning véi tdm cliia mt trong hai hinh trén, ddy tring véi hinh
tron con lai. Tinh khoang céch giira (P),(Q) dé dién tich xung quanh ctia hinh nén 1a 16n nhét.

A. R B. R\2. C. # D. 2R\f3.

- . T T
Cau 23: Goi M, N ldn lrgt 14 gia tri 1én nhat va gid tri nhd nhit cia ham ) y =§x‘+cns2x trén [_E’E}
Khido M—N 1a

r 3 r 3-2 T z 3

Y O TH ot} MR Lo L, |
6 2 12 2 4 6 2°
Cdu 24: Ham sé = pmy* +(m2 +m) x> —2019 c6 ding mot diém cye tri khi va chi khi
A. me (—1;0)U(0;+00). B. me (—oe;—1).
C. me [~1;+e0). D. me [-1;,0)u(0;+).

.‘1':
Céu 25: Biét ring _[(sin\f;+cosv’;)dx:a+b;r véi a,be § . Tinh a+b.

A ¥ B. 4. C. =2 D. 2.

Céu 26: Cho tir dién ABCD c6 bén mit I tam giac vudng va canh 16n nhét c6 d6 dai bing 2a. Tinh thé
tich khéi cdu ngoai tiép tr dién ABCD.

32 4 8\}'—3

A. ?;m B. Zxd’. e —:rr D. 47a’.

Céu 27: Trong khéng gian véi hé truc toa 46 Oxyz, cho céc diém A(4- 1-5) B(3- 0-]),(:'[—1;2; (}) va diém

M (a;b;c) thoa man MAMB+2MBMC—5MC.MA 16n nhit. Tinh P=a—2b+4c.

A. P=23. B. P=31. C. P=11. D. P=13.
Céu 28: Ham sé tring phuong y =f(x)=x4 +ax’ +b c6 gia tri cuc tiéu bing 2 va gia tri cuc dai bing 4.

Tim diéu kién cén va du cua m dé f(x) =m cb diung hai nghiém thyc phén biét?
A. me {4}. B. me{2}U(4;+).  C. me(2:4). D. me (—o0;2) U[4;+00).

Ciu 29: V6i a,b,c 14 céc sé thyc 16n hon 1, dit x=log, (bc),y=log, (ca),z=log, (ab). Tim gié tri nho
nhét cua biéu thitc P=x+y+4z.
A. 6. B. 12. C. 10. D. 16.
Céu 30: Thé tich cia khéi tron xoay sinh béi hinh phing giéi han béi dd thi hai ham sé
y=x"—2x,y=4—x* khi né quay quanh tryc hoanh 1a
125 421

A 21, B. 307. C.—gx B ——
3 15

Cau 31: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham trén ° thoa man fo 2x—4)dx=8va f(2)=2.Tinh I = Jf{Zx)dx
22
A, I=-10. B. I=-5. C. I=5. D. I=10.

Céu 32: Goi S 1a tap cac gia trj nguyén ciia m sao cho do thj cia ham s6 y= 2019x c6 bbn

V17x® -1 —mlx|
dudng tiém cén (bao gdm tiém cén dirng va tiém cén ngang). Tinh s6 phan tir cua tap S.
A. V5 sb. B. 3. €5 D. 4.
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Céu 33: Cho hinh chép S.4BC, day 14 tam gidc déu ABC c6 canh bing /6. Biét ring cic mit bén cia

hinh chép c6 dién tich bing nhau va mét trong cdc canh bén bing 3+/2. Tinh thé tich nhé nhit cia khdi chép
S.ABC.

A. 243, B. 24/2. c. 3. D. 4.
Ciu 34: Trong khong gian vi hé tryc toa dé Oxyz, cho ba diém A4(1;-2;0), B(3;4;-3),C(1;—2;—1) va mit
phing (P):2x+y+3z—-2=0. S6 diém M trén mit phang (P) sao cho tir gikc MABC 1a hinh thang day
BC 1a

A. 0. B. 3. 22 b L
Céu 35: Voi moi gid tricua a>0,a#1, dé thi ham sé y= a** luén di qua diém ¢d dinh 4 va db thi ham
s6 y=log, (4—x) ludn di qua diém cé dinh B. Tinh d6 dai doan thing AB.

Al B. V2. C. % D: 2:
2

Cau 36: Cho ham s6 f(x) c6 dao ham lién tuc trén [1;2] va théa man f(2)=0, j(f’(x)]zdx: %Hn%
1

2
_[ =—> 4In2. Tinh tich phan _[ f(x)dx
 (x +1 12 2
A. E+2]11§_ B. ]ng_ C; E—2]1:13. D. é+2]ng.
4 2 3 4 3 4 3

C#u 37: Cho hinh chép S.4BC c6 S4 vudng goc véi mit phing (ABC), day 4BC la tam gidc vudng cén

tai B, AC= aﬁ. Goi G 1a trong tdm tam gidc S4B va K la hinh chiéu vudng goc cia dinh A4 trén canh
SC. Goi a 1a gbc giira hai mit phing (4BC) va (AGK). Tinh cose, biét ring khoang cich tir diém 4

dén mat phing (KBC) bing %.

1
A. cosgr=—. B. cosa:?z. C. COSQ':??’. D. cosa=—

b2

C#u 38: Cho tdp X ={1;2;3;...;8}. Goi A 1a tdp cac sd ty nhién c6 8 chir s6 d6i mot khac nhau dugc 1ap tir
X . Lay ngiu nhién mot so tir tap A. Tinh x4c suit dé s6 dugc lay chia hét cho 2222.
(i o 854 141
& St B. 192 inid p, 348
8! 8! 8! 8!

Cau 39: Cho phuong trinh x® +7 +myx? +x+1=+/x* +x* +1 +m(xf'xz —x+1—2). Biét tap hop tat ca cac

gia tri cia m dé phuong trinh di cho cé nghiém 14 (—a;b). Tinh P=b+a.

A2 13 c. 3 p. 13
3 6 3 2
Céu 40: MOt hinh 1ap phuong c6 thé tich gp 24 lan thé tich mét hinh tr dién déu. Héi canh hinh lap

phuong gip méy lan canh tir dién déu?

As 2 B 2.9, c 1 o 2
~~~~~~~~~~ HE T swencnnn
G R R L2 L LAy 11 TSRO s 1 Y- 1 X 1711 L
Fa o R 1T T e LS R R S S SO P (. L N S o SR S
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SO GIAO DUC VA PAO TAO PE THI CHQN HQC SINH GIOI

NAM DINH NAM HQC 2018 — 2019
Moén: Toan TL (Bai djc 1dp). Lép: 12
PE CHINH THUC. Thoi gian 1am bai: 75 phut
De thico 01 trang.

Cau 1 (2,0 diém).

Cho ham s y =72 o d thi 12 (C) va diém O(0;0). Tim tit ca céc gia trj cla

_ X2 : ,
tham s6 m d¢€ duong thing d: y=2x+3m cit (C) tai hai diém phan bi¢t 4, B théa mén
trong tim G cta tam gidc OAB thudc dudmg thing A:2x—y+m’ =0.
Céu 2 (2,5 diém).

1) C6 bao nhiéu s6 ty nhién gom 4 chit s6 thoa man khong c6 chir s nao Ldp lai
ding 3 14n?

2) Gii phuong trinh 2'%8s+3 = x,
Céu 3 (1,5 diém).

Giai hé phurong trinh

2

x+l:2+y—

X X
In(2x —3)+/8x> —20x+12 = In y +2y

Cau 4 (2,0 diém).
Cho hinh chép S.4BCD c6 SA4 vudng goc v6i mit phang (ABCD), ddy ABCD la
hinh thang vudng tai A va B AD=3BC=3a, AB=a, SA= a\@ Goi M 1a trung diém

SD va [ thoa man AD 3/1[
a) Tinh thé tich ctia khéi tir dién CDIM. Tinh goc giita hai dudng thing AM va SC.
b) Goi E, F lan huot 13 hinh chiéu ctia A trén cac canh SB,SC va H 1a giao diém ctia
SI va AM. Tinh thé tich cia khdi nén c6 day 1a duong tron ngoai tiép tam gidc EFH va
dinh thudc mit phing (ABCD).

Cau 5 (2,0 diém).
Xét ba sb thuc x,p,z >0 thoa min 5(13 +y’ +z3) =(x+y+z)(xy+yz+2x)+150z.

Tim gi4 tri 16n nhit cua biéu thic P= 2(x+y+z)—(y2 +z2).

---------- 215 LA



